
Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare)

I.D.: 83052299

Documente participare:

- Anexele nr. 1-6 la Caietul de sarcini.xlsx
- Sectiunea II - Instructiuni pentru ofertanti - Echipamente informatice - Laptop.doc
- Sectiunea III - Caiet de sarcini privind achizitia de produse - Echipamente informatice - Laptop.docx
- Sectiunea V - Formulare si modele de documente - Echipamente informatice - Laptop.doc
- Sectiunea IV Contract de achizitie publica pentru achizitie de produse - Echipamente informatice - Laptop.doc
- FisaDate_DF1181197.pdf
- DUAE_CERERE_225297.xml

Data publicarii	07.06.23	Coduri CPV	30213100-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	23.06.23	Pretul estimativ:	239.242,95 RON - 239.242,95 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 - asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, a) Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) - 1 buc. pentru dotarea unei săli de informatică a unei unități de învățământ din localitatea Saranda, Republica Albania în vederea dezvoltării sistemului educațional digital, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. b) Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) - 5 buc. pentru personalul didactic și studenții Universității Lueji A'Nkode (ULAN), Angola, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. c) Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) - 30 buc. pentru elevele școlii Uthiru Girls High School - Republica Kenya, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. d) Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) - 50 buc. pentru elevii școlii Army Day Secondary School Asokoro - Republica Federală Nigeria, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. e) Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) - 5 buc. pentru elevii școlii Army Day Secondary School Asokoro - Republica Federală Nigeria, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. f) Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) - 30 buc. pentru elevii centrului Asedeme și elevii a două licee ce urmează a fi identificate cu ajutorul partenerului local asociativ - Republica Senegal, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).
